

К столетию со дня смерти Н. В. Гоголя

Вчера Институт мировой литературы имени А. М. Горького Академии наук СССР совместно с филологическим факультетом Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова открыли научную сессию, посвященную столетию со дня смерти великого русского писателя Н. В. Гоголя.

Вступительное слово произнес член-корреспондент Академии наук СССР А. М. Еголин.

С докладами на темы: «Русские революционные демократы о Гоголе», «Гоголь в развитии реализма XIX века», «Гоголь и украинская литература» выступили докто-

ра филологических наук профессора М. Добрынин, Р. Самарин, доцент Н. Крутикова.

Работа сессии продлится два дня. На последующих заседаниях будут заслушаны доклады: «Гоголь — наследник Пушкина», «Идеи Белинского и Гоголя», «Петербургские повести Гоголя», «Гоголь — художник-реалист», «Смех Гоголя», «Значение Гоголя в истории русского литературного языка».

★

ИРКУТСК, 27 февраля. (По телегр. от соб. корр.). В районы области выехала большая группа преподавателей и студентов иркутских вузов. Они прочтут на пред-

приятиях и в колхозах лекции о жизни и творчестве Н. В. Гоголя.

Библиотеки области проводят гоголевские чтения, организуют выставки произведений писателя. Иркутский университет имени Жданова и педагогический институт организуют научные конференции, литературные вечера, посвященные творчеству Н. В. Гоголя. В клубах готовятся специальные концертные программы. Лекции, доклады, литературные вечера организует Иркутское отделение Союза советских писателей. Областной драматический театр ставит бессмертную комедию Гоголя «Ревизор».

ИЗВЕСТИЯ
г. Москва

28 ФЕВ 1952